
Аналіз ефективності виконання  

Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькування) в ДНЗ «Журавка» 

за І півріччя 2023-2024 навчального року. 

Основним завданням сучасних закладів освіти, що підтверджується й 

поширюється Міністерством освіти і науки України та Міжнародною 

організацією ЮНІСЕФ є створення нового освітнього простору, головними 

засадами якого є створення безпечного навчального та виховного середовища, а 

також забезпечення прав, свобод та інтересів дітей. 

Відповідно до Закону України від 18.12.2018 № 8584 «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу», Порядку 

реагування на випадки булінгу (цькуванню) та застосування заходів виховного 

впливу, затвердженого наказом МОН від 28.12.2019 № 1646 «Деякі питання 

реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного 

впливу в закладах освіти», методичних рекомендацій Міністерства освіти, 

науки та молоді, з метою виявлення та протидії булінгу серед учасників 

освітнього процесу, швидкого реагування на такі випадки на початку 

навчального року у ДНЗ «Журавка» було підготовлено наказ «Про запобігання 

булінгу», розроблено та затверджено план заходів, спрямованих на запобігання 

та протидію булінгу в закладі освіти на 2023-2024 навчальний рік. На сайті 

закладу освіти було оновлено розділ щодо профілактики насильства. 

З педагогічним колективом та іншими працівниками  ДНЗ систематично 

проводяться інформаційно-просвітницькі заходи. 

Протягом жовтня місяця практичним психологом для працівників закладу 

була підготовлена пам’ятка щодо алгоритму дій у разі виявлення ознак чи 

фактів, що можуть вказувати на вчинення булінгу (цькування) щодо дитини. 

Для педагогів розроблені рекомендації з розпізнавання різних видів насильства. 

У листопаді  проведено інструктивну нараду з питань профілактики насильства 

з обслуговуючим персоналом. Вихователь-методист провела засідання круглого 

столу для педагогічних працівників «Безпечний садок. Маски булінгу».  

В рамка реалізації плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію 

булінгу, присвяченому Всеукраїнському тижню протидії булінгу, практичним 

психологом через інтернет – платформу Класрум була поширена інформація 

для батьків «Булінг. Його види та наслідки», проведено заняття з елементами 

тренінгу для педагогів «Створення безпечних умов під час освітнього процесу». 

Підготовлені поради вихователям «Як навчити дитину правильно вирішувати 

конфлікти». 

До Всесвітнього дня доброти (13 листопада) в закладі було проведено 

акцію «Подаруй обійми». Крім того, в рамках проведення тижня толерантності 

«Виховуємо толерантність», у віртуальному кабінеті практичного психолога 

для батьків була розміщена інформація «Міжнародний день толерантності» та 

підготовлено добірку мультиплікаційних фільмів на відповідну тематику для 

перегляду разом з дітьми.  

Відповідно річного плану роботи в закладі пройшла  акція «16 днів проти 

насилля», в рамках якої для батьків був підготовлений інформаційний бюлетень 



«Насильство в сім’ї», проведена консультація «Жорстоке поводження з дітьми 

та як його запобігти», розроблені поради «Чи можна карати дитину?». Для 

педагогічних працівників закладу була поширена інформація «Ненасильницька 

форма спілкування» та проведено заняття з елементами тренінгу «Протидіємо 

насильству разом». 

З метою вивчення наявності небезпечних явищ серед дитячого колективу 

психологічною службою та вихователями постійно проводяться спостереження 

за психологічним мікрокліматом у групі дітей, які відвідують дитячий садок.  

На формування особистості дитини і розвиток її соціальних навичок, у тому 

числі навичок адаптації до колективу однолітків і поведінки, значною мірою 

впливає поведінка батьків, їхній стиль виховання, ставлення до дитини та 

інших людей. Тому значна увага в закладі приділяється просвітницько-

профілактичній роботі з батьками. Практичним психологом закладу 

сформований банк даних дітей «групи ризику». За запитом проводяться 

консультації психолога з питань взаємин батьків з дітьми, індивідуальні бесіди 

щодо профілактики булінгу в дитячому колективі. У грудні місяці у всіх 

вікових групах були проведені батьківські збори «Фізичне і психологічне 

насильство, дискримінація: як виявити і протидіяти. » Вайбер-групи 

(батьківські чати) періодично поповнюються інформаційними повідомленнями 

з даної тематики: «Вчимося спілкуватися з дитиною» «Як вирішувати дитячі 

конфлікти?» «Замість примусу – домовленість» «Як уберегти дитину від 

насильства» тощо. На допомогу батькам були підготовлені буклети з 

алгоритмами дій у разі порушення прав дитини або вчинення насильства проти 

неї в закладі освіти і контактними даними організацій, куди можна звернутися 

по допомогу. 


